



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

**RETIFICAÇÃO 01 – EDITAL Nº 36 DE 24 DE MAIO DE 2017
INGRESSO POR TRANSFERÊNCIA OU PORTADORES DE DIPLOMA**

No item 1.5, que trata da quantidade de vagas oferecidas,

ONDE SE LÊ:

Tecnologia em Processos Gerenciais	Noite	5 semestres	04
------------------------------------	-------	-------------	----

LEIA-SE:

Tecnologia em Processos Gerenciais	Noite	5 semestres	05
------------------------------------	-------	-------------	----

No item 1.6, que trata do cronograma,

ONDE SE LÊ:

13 e 14/06/2017	Interposição de recursos da homologação das inscrições (Neste período não é possível complementar documentação referente à inscrição)
-----------------	---

LEIA-SE:

13, 14 e 16/06/2017	Interposição de recursos da homologação das inscrições (Neste período não é possível complementar documentação referente à inscrição)
---------------------	---

Caxias do Sul, 13 de junho de 2017.

VITOR SCHLICKMANN
Diretor-Geral Substituto
Campus Caxias do Sul
Portaria 100/2016.